

邹城公开曝光干部作风庸懒散现象

32个单位、54人被追究责任

本报邹城2月13日讯(通讯员 张洪涛 张宝奎)“有人因为玩游戏被免职了!”“一次就有17人被停职,力度太大了!”近日,一部名为《整治庸懒散、提振精气神》的电视曝光片,在邹城市引起了不小的震动,片子对干部作风庸懒散现象进行了公开曝光,32个单位、54人受到责任追究,处理人数之多、手段之重,前所未有。

该市充分发挥市长公开电话、书记市长信箱、行风热

线“三个平台”和12388投诉举报电话作用,对群众反映的干部作风问题,采取现场查看、跟踪督查等形式,逐一进行调查处理,做到事事有回音、件件有结果。采取现场突击检查、询问去向和拍照记录等方式,对全市机关单位工作人员上班到岗情况、工作状态和工作纪律等方面进行不定期明察暗访。对重大决策部署贯彻落实情况、行政权力下放、精简规范行政处罚自由裁量权、中央八项规定执行情况、惠民

政策落实情况、信访积案化解等工作的专项督查,明确牵头单位和责任部门,着力解决办事效率低下问题。今年以来,先后接受干部作风投诉举报136起,组织暗访230余次,开展专项督查56次。

同时还制定了《机关效能责任追究办法》、《“三个三”工程责任追究办法(试行)》等制度,对违反规定的机关工作人员,视情节轻重,给予诫勉谈话、通报批评、停职检查、调离工作岗位、免职、辞退等不同

程度的处分,构成违纪的,追究纪律责任。

同时,在对本人实施责任追究的基础上,还上追一级,实施责任倒查,严肃追究单位分管负责人的责任。

去年以来,通报单位69个、通报人员272人次,向58个单位下发问责问效通知或专项督办通知,2人被免职,22人被停职检查,6个单位的10名负责人被倒查责任,31人到解放思想学习班离岗学习。

5所中小学 获评示范学校

本报邹城2月13日讯(通讯员 石宜明 王昌军 徐峰)近日,邹城市45所中小学校被市教育局命名为首批素质教育示范学校。

近年来,全市各中小学积极推进教育教学改革,加强学生思想道德教育,广泛开展“阳光体育”活动,全面实施艺术教育,办学特色凸显,学校内涵丰厚,涌现出以市实验中学“养浩然之气、做博学之人”、市第六中学“每天进步一点点”、市第二实验小学“机器人实验”、市孟子小学“孟子文化教育”等为代表的一批实施素质教育先进学校。

去年,邹城市教育部门对首次申报的55所学校素质教育开展情况进行督导评估。经综合评估,最终45所素质教育工作成效显著的中学校获此殊荣。

追回16辆 被盗电动车

春节期间,香城派出所严查购买廉价电动车的行为,根据线索,将周某某抓获。自2013年10月份以来,周某某先后盗窃电动车16辆,获取赃款3万余元。

本报通讯员 张鹏 摄



● 遗失声明

包宇睿,女,2008年7月4日出生,《出生医学证明》(编号I370318762)丢失,声明作废。

齐鲁晚报 今日邹城

我们影响主流

我们办市民最喜爱的报纸

我们因你而精彩

新闻线索征集

广告招商

分类信息刊登

投稿邮箱: qlwbjrn@163.com

地址: 邹城市太平东路190号 (邹城燃气总公司院内)

新闻热线: 18678730181

广告热线: 18905371717

13953768856